

48.さいたま市七里コミュニティセンター公用車賃貸借

質問1	登録後、開庁何日以内に納車の制約はございますか(ステッカー・装備品取り付けにお時間いただく可能性があるため)。
回答1	納車の制約はございません。 ステッカー・装備品取り付け後に納車をお願いいたします。
質問2	リース会社の責のない理由により納期遅延(感染症流行、天災、メーカー、ディーラーの生産停止、遅れ)が発生した場合、ペナルティ等は無いとの解釈でよろしいでしょうか。また遅れた日(車両登録日)からの60ヶ月の契約でよろしいでしょうか。遅れに伴い、万が一、リース期間が変更になった場合リース料の変更も可能でしょうか。
回答2	ペナルティ等はございません。遅れた日から60ヶ月の契約で可能です。
質問3	感染症の拡大、天災、メーカー原因の納期遅延等リース会社に責の無い理由にて納期遅れが発生した場合、入札参加資格停止等のペナルティは無いと考えて宜しいでしょうか。また、遅れた日より契約月数として宜しいでしょうか。
回答3	入札参加資格停止等のペナルティはございません。 遅れた日より契約月数としての計算で可能です。
質問4	3車種のいずれか1車種を選定する認識でお間違いないでしょうか。
回答4	別メーカーの場合、同等の車両でも可能です。
質問5	A T指定ですがC V Tでも問題ないでしょうか。
回答5	C V Tでも問題ないです。
質問6	整備工場はリース会社指定する工場が可能でしょうか。
回答6	リース会社指定する工場で可能です。
質問7	メンテナンス先の指定はございますでしょうか。
回答7	特に指定はございません。
質問8	タイヤについては冬タイヤ無の認識でお間違いないでしょうか。
回答8	冬タイヤ無しで間違ないです。

48.さいたま市七里コミュニティセンター公用車賃貸借

質問9	タイヤ交換は、夏タイヤのみでよろしいでしょうか。また冬タイヤが必要な場合、タイヤ保管は必要でしょうか。
回答9	タイヤ交換は、夏タイヤのみで間違ないです。
質問10	近隣の販売店の場合でも、車検、点検時に引取・納車必要でしょうか。
回答10	車検、点検時には、引取・納車をお願いいたします。
質問11	整備入庫時は納車引取でしょうか(工場側によつても厳しい部分があるため、近場の工場の場合には持ち込みでお願いしたい)。
回答11	整備入庫時には納車引取をお願いいたします。
質問12	その他の内容で点検時の納引きですが、ディーラー、モータースでは基本納引きを行つておりません。 そのため、点検時お客様が整備工場に入庫いただけますでしょうか
回答12	その他の内容については、点検時に私どもで整備工場に入庫いたします。
質問13	オイル交換・タイヤ摩耗交換等についてはリース会社・整備工場基準での交換で問題ないでしょうか。それとも貴庁指定でしょうか。
回答13	リース会社・整備工場基準の交換で問題ありません。
質問14	故障修理について、装備品(ドライブレコーダー等)は含まない認識で問題ないでしょうか。
回答14	装備品(ドライブレコーダー等)は含まれない認識で問題ありません。
質問15	ドライバー過失によるタイヤパンクは修繕・交換対象外の認識で問題ないでしょうか。
回答15	ドライバー過失によるタイヤパンクは交換対象外の認識で問題ありません。

48.さいたま市七里コミュニティセンター公用車賃貸借

質問16	車検、法定点検以外の点検(スケジュール点検)は不要で問題ないでしょうか。
回答16	車検、法定点検以外の点検は不要で問題ありません。
質問17	リース契約満了後の再リースはありますでしょうか。
回答17	リース契約満了後再リースの予定あります。
質問18	再リースのご予定はございますでしょうか。される場合は何年ご利用予定でしょうか。
回答18	リース契約満了後再リースの予定あります。 なお、再リース期間については未定です。
質問19	付属品について、社外品対応可能なものは社外品でもよろしいでしょうか。
回答19	付属品について純正品でなく、社外品でも対応可能です。
質問20	付属品は同等のものであれば、社外品でも問題はないでしょうか。
回答20	付属品について、同等のものであれば社外品でも問題ないです。
質問21	納車日立会が必要でしょうか。
回答21	納車日については、立ち合いをお願いします。
質問22	メンテナンスリースの内容でバッテリー交換1個、タイヤ交換4本でよろしいでしょうか
回答22	バッテリー交換 1 個、タイヤ交換 4 本でお願いします。
質問23	バッテリー・タイヤは必要数（フリー）で宜しいでしょうか。
回答23	バッテリー交換 1 個、タイヤ交換 4 本でお願いします。

48.さいたま市七里コミュニティセンター公用車賃貸借

質問24	メンテナンスについて、期間中のバッテリー個数、タイヤ本数の指定はございますでしょうか。
回答24	バッテリー交換1個、タイヤ交換4本でお願いします。
質問25	裏取りソケットとはドライブレコーダーの電源を裏取りするということでよろしいでしょうか
回答25	ドライブレコーダーの電源を裏取りすることでお願いいたします。
質問26	電源裏取りソケットとは、どのようなものでしょうか。
回答26	ドライブレコーダーの電源を裏取りすることでお願いいたします。
質問27	タイヤネットチェーンとは非金属性のチェーンのことでしょうか。
回答27	タイヤネットチェーンは非金属性チェーンでお願いいたします。
質問28	タイヤネットチェーンはスチールチェーンのものでお間違いないでしょうか。
回答28	タイヤネットチェーンは非金属性チェーンでお願いいたします。
質問29	パワーウィンドウは前席のみでよろしいでしょうか
回答29	パワーウィンドウは前席のみでお願いいたします。
質問30	フロントのみパワーウィンドウとなりますが問題ないでしょうか。
回答30	パワーウィンドウは前席のみでお願いいたします。
質問31	リース料の支払い方法は振込（毎月1回分）でよろしいでしょうか
回答31	リース料の支払い方法は文化振興事業団指定請求書受理後、振込（毎月1回分）です。
質問32	リース料の支払いは、毎月25日締め翌月末のお支払いでお間違いないでしょうか。
回答32	ご認識のとおりです。

48.さいたま市七里コミュニティセンター公用車賃貸借

質問33	リース期間が令和8年4月1日からとなっておりますが、4月1日にナンバーを取得すると納車まで約2週間程かかりますが、よろしいでしょうか *ナンバー取得日が契約日となります。
回答33	納車まで約2週間要しても問題ございません。
質問34	自動車の登録日がリース開始日になります。リース期間の始め(4月1日)が登録になり納車まで1週間ほど空いてしまいますが大丈夫でしょうか。また、その場合の代車は不要で問題ないでしょうか。
回答34	納車まで1週間空いても問題ございません。代車は不要です。
質問35	生産停止等で4月1日のリース開始(登録)に間に合わなかった場合、代車は必要でしょうか。
回答35	生産停止で納車に長期の日数を要する場合には、代車の手配をお願いいたします。
質問36	車検、一般整備時での代車の記載がありませんが、代車は不要でしょうか。
回答36	代車は不要です。
質問37	代車については提供無の認識でお間違いないでしょうか。
回答37	生産停止で納車に長期の日数を要する場合には、代車の手配をお願いいたします。
質問38	ドライブレコーダーは前後のものではなく、前方のみでお間違えないでしょうか。
回答38	前方のみで間違ないです。
質問39	注意事項21「本契約を行わない場合がございます」と記載がありますが、いつ頃の議会で可否が判明されますでしょうか。 また、ご契約をいただき車両の発注後はキャンセルできませんが問題ないでしょうか。
回答39	3月の理事会において可否が判明されます。 発注後のキャンセルできない件については問題ありません。